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INSCRIÇÕES 

CANDIDATOS PARLAMENTO JOVEM 2022 
  

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO DO TENENTE – PR 

Não houve candidatos suficientes para realizar a eleição sendo então indicados os demais para 

completar os nove participantes, já na primeira sessão houve uma desistência, ficando até o 

final 8 parlamentares, sendo eles: 
   

     
Nº Parlamentar SERIE 

1 BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE OLIVEIRA 3 º C  

2 BRUNO CORREA MACIEL 3 º C 

3 ERIVALDHO DE ABREU PAULINO 1 º B 

4 HADASSA GONÇALVES AVELINO 1 º B 

5 JOÃO OTAVIO DA SILVA (DESISTÊNCIA) - 

6 KAUÃ ALEXANDRE PADILHA 1 º B 

7 LUIDI HENRIQUE DE OLIVEIRA PADILHA 2 º D 

8 MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 1  º A 

9 WESLEY GONÇALVES AVELINO 3 º C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

TREINAMENTO DE ORATÓRIA 

Tema “Treinamento de oratória e liderança, e funcionamento da Câmara Municipal”. Palestrantes: Marcos 

Antonio Rodrigues, Rafael Ventura, Cleiton Nunes, Taisa Quevedo. Também fez parte do treinamento o 

estagiário da Câmara Bruno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

TRABALHOS 

Sessão Solene  

Posse dos Vereadores do Parlamento Jovem 

Data: 16/09/2021 – Quinta-feira 

Horário: 18:00 

Câmara Municipal de Vereadores 

Programação Parlamento: 

Sessão solene 18/08/2022 

Sessão ordinária 24/08/2022 

Sessão ordinária 08/09/2022 

Sessão ordinária 22/09/2022 

Sessão ordinária (última sessão) 29/09/2022 

Encerramento (entrega de certificados) 21/10/2022 

 

PAUTAS 

SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PARLAMENTO JOVEM 2022 

PALAVRA AO PRESIDENTE GUSTAVO. 

Aos, 18 de agosto de 2022, iniciamos o trabalho do Parlamento jovem, onde jovens que 

com muita coragem passarão por um simulado da vivencia do legislativo, aprendendo 

como se constrói políticas públicas, e entendendo o Papel do legislativo, além de trazer 

ideias que poderão ser aproveitadas pelos vereadores. 

Vale ressaltar que o projeto se trata de um simulado, sendo de as leis e projetos 

apresentado pelo parlamento não tem efeitos legais, apenas educativos. 

A educação é o meio pelo qual se constrói uma sociedade, mais fortalecida, com base 

para boa tomada de decisão, para construir uma comunidade mais unida, para dar 

consciência ao papel de cada cidadão de seus direitos, mas também de seus deveres. 

Hoje esses jovens iniciam um trabalho que teve apoio de todos os vereadores, da 

equipe da Câmara e do Colégio Estadual Victor Bussmann, trabalho qual tem por 

objetivo gerar frutos positivos para toda a comunidade de Campo do Tenente. 

Que a Garra, a Coragem e a Sabedoria estejam com vocês, declaro aberto os trabalhos 

do 2º Parlamento Jovem de Campo do Tenente. 

 

Passo a palavra ao Sr RAFAEL VENTURA que conduzirá a cerimônia: 



 
 

Abertura 

(MESTRE DE CERIMÔNIA): 

 Senhoras e Senhores, é com grande honra e satisfação que recebemos a todos 
para esta Sessão de instalação que dará posse para o do 2º Parlamento Jovem do 
Município de Campo do Tenente. 

 Pedimos a benção divina nesta nova etapa, para que nossos Parlamentar 
Jovens exerçam suas funções com responsabilidade e lealdade, trabalhando para o 
progresso do município. 

 Daremos início a esta sessão com a chamada dos Parlamentar eleitos e 
indicados pelos servidores do Colégio Estadual Victor Bussmann, para compor a mesa. 

(MÚSICA) 

Ilustríssima Jovem Parlamentar indicada BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE OLIVEIRA 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar indicado BRUNO CORREA MACIEL 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar indicado ERIVALDO DE ABREU 

Ilustríssima Jovem Parlamentar indicada HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Ilustríssima Jovem a Parlamentar eleito JOÃO OTAVIO DA SILVA 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar eleito KAUÃ ALEXANDRE PADILHA 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar eleito LUIDI HENRIQUE DE OLIVEIRA PADILHA 

Ilustríssimo Jovem a Parlamentar eleito MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar eleito WESLEY GONÇALVES AVELINO 

(Mestre de cerimônia): Convidamos a todos para que, em pé, ouçamos o Hino do 

Município de Campo do Tenente. 

Passo a palavra para o Ilustríssimo Senhor Parlamentar WESLEY GONÇALVES 

AVELINO, que irá presidir essa Sessão Solene, sendo que o parlamento utilizará como 
base o regimento interno da câmara e a lei orgânica do município, nos termos do artigo 
5° do Regimento Interno da Câmara Municipal e artigo 24, parágrafo primeiro da Lei 
Orgânica Municipal. 

_______________________________________________________________ 

WESLEY GONÇALVES AVELINO  

Senhoras e Senhores. 

Invocamos a proteção e as bênçãos divinas para declarar aberta a presente Sessão 
Solene de Instalação da 2° Legislatura do Parlamento Jovem do Município de Campo 
do Tenente, onde tomarão posse os Parlamentares Jovem, eleitos em 12 de agosto de 
2022, e prestarão compromisso legal.  



 
Convido a Senhora BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE OLIVEIRA para secretariar os 
trabalhos desta sessão.  

_______________________________________________________________ 

(MESTRE DE CERIMÔNIA): 

 Solicitamos a declaração e autorização para participação dos Parlamentar 
eleitos e indicados. 

Registramos o recebimento da declaração e autorização. 

(MESTRE DE CERIMÔNIA): 

 Convido o Presidente da Câmara Gustavo Brun Ribas Pinto Vizentin para 
entregar após o juramento individual, o guia do parlamento 2022. 

Dando sequência aos trabalhos desta Sessão, convidamos os senhores Parlamentares 
para que prestem individualmente o compromisso legal referente ao cargo e assinem o 
termo de posse: 

(JURAMENTO E ASSINATURA) 

Prometo defender a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do 
Município, declaro conhecer a Resolução 004/2021 e editais correlatos, observar as 
leis, desempenhar o mandato que me foi confiado, com lealdade e trabalho para o 
progresso e bem-estar do povo de Campo do Tenente.  

Ilustríssima Jovem Parlamentar indicada BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE OLIVEIRA 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar indicado BRUNO CORREA MACIEL 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar indicado ERIVALDO DE ABREU 

Ilustríssima Jovem Parlamentar indicada HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Ilustríssima Jovem a Parlamentar eleito JOÃO OTAVIO DA SILVA 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar eleito KAUÃ ALEXANDRE PADILHA 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar eleito LUIDI HENRIQUE DE OLIVEIRA PADILHA 

Ilustríssimo Jovem a Parlamentar eleito MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 

Ilustríssimo Jovem Parlamentar eleito WESLEY GONÇALVES AVELINO 

_______________________________________________________________ 

WESLEY GONÇALVES AVELINO 

“Declaro empossados e no pleno exercício dos cargos de Parlamentar do 2° 
Parlamento Jovem de Campo do Tenente” 

_______________________________________________________________ 

(MESTRE DE CERIMÔNIA): 



 
Solicitamos que a Senhora Secretária dessa Sessão, BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE 

OLIVEIRA, proceda a leitura do Termo de Posse assinado pelos Senhores Parlamentar 

eleitos. 

(Leitura do Termo de Posse). 

_______________________________________________________________ 

WESLEY GONÇALVES AVELINO 

“Declaro instalada a 2° Legislatura do Parlamento Jovem do Município de Campo do 
Tenente.” 

_______________________________________________________________ 

WESLEY GONÇALVES AVELINO 

 

Declaro encerrada a cerimônia de Posse da 2° Legislatura do Parlamento Jovem da 

cidade de Campo do Tenente, Estado do Paraná.  

Neste Momento Daremos Início a ELEIÇÃO DA MESA DIRETIVA para o 2º parlamento 

no ano de 2022.  

Conforme dispõe o artigo 17 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campo do 
Tenente e artigo 26 da Lei Orgânica Municipal, a eleição da mesa diretiva será presidida 
pelo vereador mais velho dentre os presentes, o qual designará um dos Parlamentares 
para secretariar os trabalhos. Desta forma, eu WESLEY GONÇALVES AVELINO irei presidir 
a eleição da Mesa Diretiva.  

Eleita por a CHAPA única composta por: 

Presidente: WESLEY GONÇALVES AVELINO 

Vice-Presidente: KAUÃ ALEXANDRE PADILHA 

Primeiro Secretária: BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE OLIVEIRA 

Segundo Secretário: BRUNO CORREA MACIEL 

 



 
WESLEY GONÇALVES AVELINO: Convido o Senhor JAISSON VEIGA, presidente do 
Parlamento Jovem do ano de 2021, para assinar o termo de transmissão de cargo, 
juntamente com o presidente eleito, senhor DO PARLAMENTO 2022 WESLEY 

GONÇALVES AVELINO. 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

RESOLUÇÃO 

Resolução nº 001/2022 

ORIGEM: PARLAMENTO JOVEM 

Súmula: “CONSTITUI COMISSÕES PERMANENTES 
PARA O PARLAMENTO JOVEM 2022.” 

WESLEY GONÇALVES AVELINO, Presidente Do Parlamento Jovem de Campo do 
Tenente, conforme a resolução 004/2022 e editais correlatos, fazem saber, que o plenário do Parlamento 
aprovou e ele promulga a seguinte Resolução: 

Artigo 1º. Ficam constituídas as seguintes Comissões Permanentes para o 2° Parlamento Jovem. 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

Presidente: HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Relator: KAUÃ ALEXANDRE PADILHA 

Secretário: ERIVALDO DE ABREU 

COMISSÃO DE FINANÇAS, TRIBUTAÇÃO E ORÇAMENTO 

Presidente: BRUNO CORREA MACIEL 

Relator: LUIDI HENRIQUE DE OLIVEIRA PADILHA 

Secretário: BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE OLIVEIRA 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, TURISMO, DESPORTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Presidente: MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 

Relator: HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Secretário: BRUNO CORREA MACIEL 



 
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRANSPORTE E URBANISMO  

Presidente: LUIDI HENRIQUE DE OLIVEIRA PADILHA 

Relator: ERIVALDO DE ABREU  

Secretário: KAUÃ ALEXANRE PADILHA  

COMISSÃO DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE, INDÚSTRIA E COMÉRCIO  

Presidente: MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 

Relator: BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE OLIVEIRA 

Secretário: KAUÃ ALEXANDRE PADILHA  

Sala de Sessões, em 25 de agosto de 2022. 

    

WESLEY GONÇALVES AVELINO  

Presidente 

JUSTIFICATIVA 

 As Comissões Permanentes são órgãos técnicos compostos de 03 (três) Vereadores com a 
finalidade de examinar matéria em tramitação na Câmara e emitir pareceres sobre a mesma, ou de 
proceder estudos sobre assuntos de natureza essencial. Assim, nos termos dos artigos 58 e seguintes 
do Regimento Interno, é imprescindível a sua eleição, por meio de Resolução, para que os vereadores 
possam compor as seguintes comissões: Comissão de Legislação, Justiça e redação Final; Comissão 
de Finanças, Tributação e Orçamento; Comissão de Obras, Serviços Públicos, Transporte e Urbanismo; 
Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, Indústria e Comércio; Comissão de Educação, Saúde, Cultura, 
Turismo, Desporto e Assistência Social. 

Desta forma, conto com o voto favorável e aprovação dos nobres colegas vereadores desta casa. 

Sala de Sessões, em 25 de agosto de 2022. 

WESLEY GONÇALVES AVELINO  

Presidente 

_________________________________________________________________________________ 

ATAS 

Ata 001 Sessão Solene do Legislativo Municipal de Campo do Tenente. Ao dia 18 de agosto 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), nas dependências da Câmara municipal de Campo do 

Tenente, às 18h00min. O presidente da Câmara Gustavo Brun Ribas Pinto Vizentin, abriu a 

sessão cumprimentando todos os presentes ressaltando a grande satisfação e alegria receber 

os Senhores e Senhoras presentes para a sessão solene de instalação da1ª legislatura 

Parlamento jovem do Município de Campo do Tenente, para dar posse aos parlamentares 

eleitos e indicados do Colégio Estadual Victor Bussmann. Prosseguindo inicia-se a 

chamada dos seguintes parlamentares eleitos e indicados no dia 18 de agosto de 2022 para 

que adentrem ao recinto. Brenda Cristina Azevedo de Oliveira, Bruno Correa Maciel, 

Erivaldo de Abreu, Hadassa Gonçalves Avelino, Kauã Alexandre Padilha, Luidi Henrique 

de Oliveira Padilha, Michael Buchner Charnisky, Wesley Gonçalves Avelino. Passou para 

a composição da mesa de autoridades. E de acordo com o Parágrafo 1º do Artigo 24 da Lei 

Orgânica e o Artigo 6º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campo do Tenente, 



 
chama para presidir a sessão Solene, o Senhor Wesley Gonçalves Avelino. Continuando o 

presidente convidou a todos para que em pé ouvissem o hino de Campo do Tenente. Iniciando 

com os trabalhos do dia, o Senhor Wesley Gonçalves Avelino, declarou aberta a Sessão Solene 

de instalação do 2°Parlamento jovem desta Cidade. O presidente interino pediu a bênção de 

Deus sobre a nova etapa a fim de que os novos dirigentes, exerçam suas funções com 

responsabilidade, em favor de todos e para todos. Ato seguido nomeou a parlamentar Brenda 

Cristina Azevedo de Oliveira, para secretariar provisoriamente os trabalhos e solicita que a 

mesmo faça a leitura expedientes e felicitações. Em seguida, conforme determina o Parágrafo 

Único do Artigo 25º da Lei Orgânica do Município de Campo do Tenente foi registrado o 

recebimento das declarações e autorizações dos parlamentares: Brenda Cristina Azevedo de 

Oliveira, Bruno Correa Maciel, Erivaldo de Abreu, Hadassa Gonçalves Avelino, Kauã 

Alexandre Padilha, Luidi Henrique de Oliveira Padilha, Michael Buchner Charnisky, 

Wesley Gonçalves Avelino. Ficando assim registrado o recebimento, pela Secretaria da 

Câmara de Vereadores. Dando sequência aos trabalhos, os Senhores Parlamentares foram 

convocados a prestar individualmente o compromisso legal referente ao cargo, e assinarem 

termo de posse, tendo o Orador convidado os senhores e senhoras parlamentares para 

prestarem o compromisso legal o seguinte compromisso atinente aos cargos de parlamentares: 

"PROMETO DEFENDER A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADUAL 

E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO 

QUE ME FOI CONFIADO, COM LEALDADE E TRABALHO PARA O PROGRESSO E BEM 

ESTAR DO POVO DE CAMPO DO TENENTE". Após o pronunciamento do compromisso por 

todos os parlamentares, o Presidente Provisório Wesley Gonçalves Avelino declarou 

EMPOSSADOS, e no pleno exercício dos cargos de Jovens Parlamentares de Campo do 

Tenente para o ano de 2022. Solicitando em seguida que a Senhora Secretária da Mesa 

Provisória da Sessão, procedesse com a leitura do Termo de Posse assinado pelos Senhores 

Parlamentares eleitos. Em seguida o presidente convidou para proferir a palavra a diretora 

Kelly Cristina Menelek, após convidou a secretária da educação Juliana Serpe, passado a 

palavra para o Presidente do parlamento jovem 2021 Jaisson José Veiga, e os vereadores 

presentes: Gustavo Brun Ribas Pinto Vizentin, Josemar Veiga, Vicente Resner Neto, 

Juliano da Silva. Encerrados os trabalhos da cerimônia de posse pelo presidente provisório, 

na mesma casa de leis, iniciou-se o procedimento da eleição da mesa Diretora do 

Parlamento jovem do Município de Campo do Tenente, conforme determina artigo 10º do 

Regimento Interno da Câmara de Vereadores e do Artigo 26º e seus parágrafos da Lei Orgânica 

Municipal que será composta de Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo 

Secretário. Conforme a Lei rege, o vereador mais idoso Wesley Gonçalves Avelino, iniciou os 

trabalhos, informando haver chapa única inscritas. Iniciou-se assim a abertura da votação da 

chapa única, em seguida fez a leitura dos membros da chapa inscrita, sendo a seguinte: chapa 

única – Presidente: Wesley Gonçalves Avelino, vice-presidente: Kauã Alexandre Padilha, 1° 

Secretário: Brenda Cristina Azevedo de Oliveira, 2° Secretário: Bruno Correa Maciel. Em ato 

seguido, fez a chamada nominal dos vereadores para proferirem o voto. E assim encerrando-

se a votação e apurada, informa que a chapa 1 inscrita recebeu 8 votos e o parlamentar Wesley 

Gonçalves Avelino que presidia a sessão declarou APROVADA E EMPOSSADA A CHAPA 

ÚNICA, e a nova Mesa Diretora do Parlamento jovem, fica assim composta: Presidente:, 

Wesley Gonçalves Avelino, vice presidente: Kauan, 1° Secretário: Brenda Cristina Azevedo de 

Oliveira 2° Secretário Bruno Corrêa Maciel. Em seguida o Presidente eleito Parlamentar 

Wesley Gonçalves Avelino, assinou o termo de compromisso e de transmissão de cargo 

juntamente com o Sr Jaisson Veiga, e assumiu a Presidência definitiva dos trabalhos. Logo 

após, foi concedido à palavra aos Parlamentares eleitos, os quais todos fizeram uso. Em 



 
seguida o orador encerrou desejando ótimo trabalho a todos os parlamentares. Por fim o 

Presidente declarou encerrada a sessão. 

Wesley G. Avelino                                                              Brenda Cristina A. de Oliveira 

                     Presidente                                                                                     1º Secretária 

Ata 002ª – No dia 24 (Vinte e quatro) do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 

18h00min, nesta Cidade de Campo do Tenente, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembleia 

Legislativa Municipal para Sessão Ordinária de n°002 verificando o quórum legal, estando 

presentes as Senhoras parlamentares Brenda Cristina Azevedo de Oliveira, Hadassa 

Gonçalves Avelino  e os Senhores parlamentares Bruno Correa Maciel, Erivaldo de Abreu, 

Kauã Alexandre Padilha, Luidi Henrique de Oliveira Padilha, Michael Buchner Charnisky, 

sob a Presidência do Excelentíssimo parlamentar Wesley Gonçalves Avelino que com a 

proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Iniciando os trabalhos do Pequeno Expediente, 

o presidente cumprimentou a mesa plenária, aos ouvintes da rádio Tenenteana Fm, aos 

internautas do Youtube e a todos que acompanhavam pelo Facebook, após, o senhor 

parlamentar Luidi Henrique de Oliveira Padilha realizou a leitura de um trecho da bíblia 

sagrada conforme solicitado pelo presidente. Após, o senhor presidente convidou a todos para 

ficar em pé para execução do Hino Municipal. Ato continuo, solicitou a leitura da Ata nº001 da 

Sessão Ordinária do dia 17 (dezessete) de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, após 

colocou a Ata em discussão, o jovem parlamentar Bruno Correa Maciel solicitou uma correção 

na Ata, não havendo mais nada a discutir, colocou a Ata em votação, sendo aprovada a Ata 

com a alteração por unanimidade pelos parlamentares presentes. Ato continuo, solicitou a 

leitura das correspondências, não havendo correspondências, o senhor presidente deu início a 

Ordem do dia, solicitou a leitura do Projeto de resolução 001/2021 qual “Constitui comissões 

permanentes para o parlamento jovem” ficando constituídas da seguinte maneira Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final pelos senhores parlamentares, como presidente 

Hadassa Gonçalves Avelino, relator Kauã Alexandre Padilha, secretário Erivaldo de Abreu. 

Comissão de finanças, tributação e orçamento pelos senhores parlamentares, como 

presidente Bruno Corrêa Maciel, relator Luidi Henrique de Oliveira Padilha, secretária 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira. Comissão de educação, saúde, cultura, turismo, 

desporto e assistência social pelos senhores parlamentares, como presidente Michael 

Bucnher Charnisky, relatora Hadassa Gonçalves Avelino, secretário Bruno Correa Maciel. 

Comissão de obras, serviços públicos, transporte e comércio pelos senhores 

parlamentares, como presidente Luidi Henrique de Oliveira Padilha, relator Erivaldo de 

Abreu, secretário Kauã Alexandre Padilha. Comissão de agricultura, meio ambiente, 



 
indústria e comércio pelos senhores parlamentares, como presidente   Michael Buchner 

Charnisky, relatora Brenda Cristina Azevedo de Oliveira, secretário Kauã Alexandre 

Padilha. Ato continuo, o senhor presidente solicitou a leitura do Projeto de lei nº001/2021 

autoria PODER PARLAMENTO JOVEM através do parlamentar  Michael Buchner Charnisky 

qual  “INSTITUI O MÊS DO eSPORTS. ” Após a leitura o senhor presidente encaminhou o 

projeto para o parecer das comissões. Ato continuo, o senhor presidente solicitou a leitura das 

indicações nº 001/2022, nº 002/2022, nº 003/2022, nº 004/2022, nº 005/2022, nº 006/2022, 

n° 007/2022, n° 008/2022, n° 009/2022,  n°010/2022 que foram devidamente defendidas pelos 

seus autores. Indicação nº 001/2022 “Indica a criação de parcerias do Município com 

instituições que realizem aulas preparatórias para o ENEM e vestibulares”. Indicação nº 

002/2022 “Criação de um lar de idosos no município”. Indicação nº 003/2022  “Horta 

comunitária”. Indicação nº 004/2022 “Possível estudo de instalação de iluminação”. 

Indicação nº 005/2022 “Desmembramento da secretaria municipal de “cultura e 

turismo”. Indicação nº 006/2022 “criação de um centro olímpico”. Indicação nº 007/2022 

“Implantação do EJA em campo do tenente”. Indicação nº 008/2022 “Implantação e 

regularização do jovem aprendiz no município”. Indicação nº 009/2022 “Indica a 

criação de projeto voltado a saúde de jovem do município”. Indicação nº 010/2022 “Indica 

a criação do Projeto Alimenta Cão”. Ato continuo o presidente deu início as considerações 

finais. Logo após todos os parlamentares presentes fizeram o uso da palavra agradeceram pela 

oportunidade e desejaram uma boa noite e boa semana a todos, o presidente agradeceu a 

presença de todos, desejou uma boa semana e declarou encerrada a Sessão, lida e achada 

conforme, vai a presente ata assinado por mim, Brenda Cristina Azevedo de Oliveira que 

secretariei e pelo Presidente  Wesley Gonçalves Avelino. Está Ata encontra-se completa, 

disponível no Canal do Youtube e na Página do Facebook da Câmara Municipal. 

             Wesley G. Avelino                                                              Brenda Cristina A. de Oliveira 

                     Presidente                                                                                     1º Secretária 

Ata 003ª – No dia 08 (oito) do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h00min, 

nesta Cidade de Campo do Tenente, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembleia Legislativa 

Municipal para Sessão Ordinária de n°002 verificando o quórum legal, estando presentes as 

Senhoras parlamentares Brenda Cristina Azevedo de Oliveira, Hadassa Gonçalves Avelino  

e os Senhores parlamentares Bruno Correa Maciel, Erivaldo de Abreu, Kauã Alexandre 

Padilha, Luidi Henrique de Oliveira Padilha, Michael Buchner Charnisky, sob a Presidência 

do Excelentíssimo parlamentar Wesley Gonçalves Avelino que com a proteção de Deus 



 
declarou aberta a Sessão. Iniciando os trabalhos do Pequeno Expediente, o presidente 

cumprimentou a mesa plenária, aos ouvintes da rádio Tenenteana Fm, aos internautas do 

Youtube e a todos que acompanhavam pelo Facebook, após, o senhor parlamentar Michael 

Buchner Charnisky realizou a leitura de um trecho da bíblia sagrada conforme solicitado pelo 

presidente. Após, o senhor presidente convidou a todos para ficar em pé para execução do 

Hino Municipal. Ato continuo, solicitou a leitura da Ata nº002 da Sessão Ordinária do dia 25 

(vinte e cinco) de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, após colocou a Ata em discussão, 

não havendo mais nada a discutir, colocou a Ata em votação, sendo aprovada a Ata por 

unanimidade pelos parlamentares presentes. Ato continuo, solicitou a leitura das 

correspondências, não havendo correspondências, o senhor presidente deu início a Ordem do 

dia, solicitou a leitura das indicações nº 011/2022, nº 012/2022, nº 013/2022, nº 014/2022, nº 

015/2022, nº 016/2022, n° 017/2022, n° 018/2022, que foram devidamente defendidas pelos 

seus autores. Indicação nº 011/2022 “indica transporte metropolitano”. Indicação nº 012/2022 

“Indica trazer agências bancárias para o município”. Indicação nº 013/2022  “Possível estudo 

para que seja feito asfalto no bairro do divino”. Indicação nº 014/2022 “Indica restauração de 

iluminação no bairro do divino”. Indicação nº 015/2022 “Indica realizar manutenção R. Avelino 

Ribas Centro Paraná”. Indicação nº 016/2022 “Indica realizar manutenção na iluminação no 

bairro do Lageado”. Indicação nº 017/2022 “Indica colocar bebedouros na praça próximo a 

câmara de vereadores”. Indicação nº 018/2022 “Indica melhorar iluminação na R. Avelino 

Ribas, centro Paraná”. Ato contínuo, foi solicitado a leitura da súmula Projeto de Lei n°01/2022,  

autoria do parlamentar Michael Buchner Charnisky qual, “INSTITUI O MÊS DO eSPORTS”, 

após o presidente solicitou a leitura do parecer das comissões, pois entendem que o mesmo 

tem boa redação, é legal e constitucional, desta forma, constata-se que inexiste óbice ao 

Projeto, podendo este ser discutido e votado desde logo. Após colocou o projeto em primeira 

discussão, não havendo mais nada a discutir, colocou o projeto em votação, sendo aprovado 

por unanimidade pelos parlamentares presentes. Não havendo nada mais a ser tratado na 

ordem do dia o presidente deu início as considerações finais. Logo após todos os parlamentares 

presentes fizeram o uso da palavra agradeceram pela oportunidade e desejaram uma boa noite 

e boa semana a todos, o presidente agradeceu a presença de todos, desejou uma boa semana 

e declarou encerrada a Sessão, lida e achada conforme, vai a presente ata assinado por mim, 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira que secretariei e pelo Presidente  Wesley Gonçalves 

Avelino. Está Ata encontra-se completa, disponível no Canal do Youtube e na Página do 

Facebook da Câmara Municipal. 

             Wesley G. Avelino                                                              Brenda Cristina A. de Oliveira 



 
                     Presidente                                                                                     1º Secretária 

Ata 004ª – No dia 22 (vinte e dois) do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

18h00min, nesta Cidade de Campo do Tenente, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembleia 

Legislativa Municipal para Sessão Ordinária de n°003 verificando o quórum legal, estando 

presentes as Senhoras parlamentares Brenda Cristina Azevedo de Oliveira, Hadassa 

Gonçalves Avelino  e os Senhores parlamentares Bruno Correa Maciel, Erivaldo de Abreu, 

Kauã Alexandre Padilha, Luidi Henrique de Oliveira Padilha, Michael Buchner Charnisky, 

sob a Presidência do Excelentíssimo parlamentar Wesley Gonçalves Avelino que com a 

proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Iniciando os trabalhos do Pequeno Expediente, 

o presidente cumprimentou a mesa plenária, aos ouvintes da rádio Tenenteana Fm, aos 

internautas do Youtube e a todos que acompanhavam pelo Facebook, após, o senhor 

parlamentar Kauã Alexandre Padilha realizou a leitura de um trecho da bíblia sagrada 

conforme solicitado pelo presidente. Após, o senhor presidente convidou a todos para ficar em 

pé para execução do Hino Municipal. Ato continuo, solicitou a leitura da Ata nº002 da Sessão 

Ordinária do dia 25 (vinte e cinco) de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, após colocou a 

Ata em discussão, não havendo mais nada a discutir, colocou a Ata em votação, sendo 

aprovada a Ata por unanimidade pelos parlamentares presentes. Ato continuo, solicitou a leitura 

das correspondências, não havendo correspondências, o senhor presidente deu início a Ordem 

do dia, solicitou a leitura das indicações nº 019/2022, nº 020/2022, nº 021/2022, nº 022/2022, 

nº 023/2022, nº 024/2022, n° 025/2022, n° 026/2022, n° 027/2022, n° 028/2022, que foram 

devidamente defendidas pelos seus autores. Indicação nº 019/2022 “Volta das reuniões no 

barracão da Pedro Amalio Ribas”. Indicação nº 020/2022 “Indica revitalização da quadra 

esportiva do Lageado”. Indicação nº 021/2022 “Indica ativação da fanfarra Municipal”. 

Indicação nº 022/2022 “Indica a criação de um parque linear no centro do Município”. 

Indicação nº 023/2022 “Indica a instalação de rede wi-fi na Praça Anitta Canet”. Indicação nº 

024/2022 “Utilização da rua ao lado da Câmara Municipal, para crir um calçadão que será 

utilizado para feiras ao ar livre”. Indicação nº 025/2022 “Indica a instalação de transporte 

Intermunicipal”. Indicação nº 026/2022 “Indica a contratação psicólogos nas escolas”. 

Indicação nº 027/2022 “Indica a manutenção da Rua Maria Clara Brandão”. Indicação nº 

028/2022 “Indica a revitalização do Grêmio”. Ato contínuo, foi solicitado a leitura da súmula 

Projeto de Lei n°02/2022, autoria dos parlamentares Bruno Correa Maciel, Wesley 

Gonçalves Avelino, Hadassa Gonçalves Avelino, “Institui a incubadora tecnológica 

municipal”, após o presidente solicitou a leitura do parecer das comissões, pois entendem que 

o mesmo tem boa redação, é legal e constitucional, desta forma, constata-se que inexiste óbice 

ao Projeto, podendo este ser discutido e votado desde logo. Após colocou o projeto em primeira 



 
discussão, não havendo mais nada a discutir, colocou o projeto em votação, sendo aprovado 

por unanimidade pelos parlamentares presentes. Não havendo nada mais a ser tratado na 

ordem do dia o presidente deu início as considerações finais. Logo após todos os parlamentares 

presentes fizeram o uso da palavra agradeceram pela oportunidade e desejaram uma boa noite 

e boa semana a todos, o presidente agradeceu a presença de todos, desejou uma boa semana 

e declarou encerrada a Sessão, lida e achada conforme, vai a presente ata assinado por mim, 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira que secretariei e pelo Presidente  Wesley Gonçalves 

Avelino. Está Ata encontra-se completa, disponível no Canal do Youtube e na Página do 

Facebook da Câmara Municipal. 

             Wesley G. Avelino                                                              Brenda Cristina A. de Oliveira 

                     Presidente                                                                                     1º Secretária 

 

 

_________________________________________________________ 

PROJETO DE LEI 

Projeto de Lei 001/2022 

Parlamento Jovem 

AUTORIA: MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 

Súmula: “INSTITUI O MÊS DO eSPORTS. ” 

Prefeito Municipal de Campo do Tenente, Estado do Paraná, faz saber a todos os 
habitantes do Município, que o Parlamento Jovem Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte 
Lei: 

Art. 1º Fica instituído no Município de Campo do Tenente – PR o “O mês do eSports”, 
comemorado no mês de novembro. 

Parágrafo único – O intuito do é realizar um dia de campeonato de vídeo game para promover 
a interação entre os jovens do município. 

Art. 2º O “O mês do eSports” poderá ocorrer por meio de evento para o segmento 
supramencionado, no mês de novembro. 

Art. 3º O Poder Executivo, através de seu órgão competente: 

     I – Regulamentará por decreto a comissão organizadora do evento; 

     II – A comissão deverá organizar e poderá buscar parcerias. 



 
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala de Sessões, em 24 de agosto de 2022. 

MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 

Parlamento Jovem 

 

Projeto de Lei 002/2022 - Parlamento Jovem 

AUTORIA: BRUNO CORREA MACIEL, WESLEY GONÇALVES AVELINO, HADASSA 
GONÇALVES AVELINO. 

Súmula: “INSTITUI A INCUBADORA TECNOLOGICA 
MUNICIPAL ” 

Prefeito Municipal de Campo do Tenente, Estado do Paraná, faz saber a todos os 
habitantes do Município, que o Parlamento Jovem Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte 
Lei: 

Art. 1º A Incubadora de Empresas cederá uma estrutura física para instalação de empresas 
tecnológicas nascentes. 

 

Art. 2º Constituem objetivos da Incubadora: 

I – Fomentar a implantação e fortalecimento de empreendimentos tecnológicos no Município;  

II – Programa consistirá num espaço de criação e o desenvolvimento de micro e pequenas 
empresas ou de prestação de serviços, por meio do provimento de infraestrutura básica e da 
qualificação técnica e gerencial do empreendedor, em caráter complementar, para viabilizar 
seu acesso à inovação tecnológica e sua inserção competitiva no mercado.  

III – Apoiar a aplicação de capital empreendedor e o direcionamento de linhas de investimento 
às demandas das empresas incubadas; 

IV – Contratar quando possíveis consultorias para suporte nas diversas de conhecimento. 

Art. 3º A seleção será por meio de edital. São condições para instalem-se na incubadora: 

I – Não ter sido beneficiado pelo incentivo previsto nesta lei anteriormente.  

II – Possuir regularidade jurídica, como micro ou pequenas empresas, mediante constituição 
de sociedade comercial ou empresa individual;  

III – Apresentar ao órgão competente do Município projeto e/ou memorial, especificando o ramo 
de atividade; 

IV – Ser selecionadas, de acordo com a legislação pertinente a ser observada pelo Município, 
no caso de haver mais interessados que o número de módulos disponíveis;  

VI – Comprometer-se a cumprir a legislação regulamentadora a sua instalação, funcionamento 
e comercialização dos produtos produzidos, bem como comprovar a satisfação dessas 
obrigações;  

VII – Comprometer-se cumprir as Cláusulas previstas no Termo de Concessão de Uso, 
assinado entre o Município e os vencedores da Licitação 



 
VIII - Comprovar a carência de local próprio e adequação para o exercício de suas atividades 
industriais; 

Art. 4º O prazo de permanência das micro e pequenas empresas nas salas da “Incubadora 
Municipal” serão de 02 (dois) anos, desde que a empresa concessionária esteja cumprindo com 
todas as cláusulas previstas no Termo de Concessão a ser assinado. Não será permitido as 
empresas incubadas excederem o prazo, tendo em vista que se faz necessário, que novas 
empresas possam se beneficiar do programa. 

Art. 5º Findo o prazo de permanência das micro e pequenas empresas, às mesmas terão, 20 
(vinte) dias, para desocupar as salas, deixando-as em plenas condições de uso. 

Art.6º As micro e pequenas empresas instaladas na “Incubadora Tecnológica Municipal” não 
poderão ceder ou transferir quaisquer de seus direitos a terceiros, sem prévia concordância do 
Município. 

Art. 7º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala de Sessões, em 08 de setembro de 2022. 

BRUNO CORREA MACIEL                          WESLEY GONÇALVES AVELINO                 HADASSA GONÇALVES AVELINO 

    Parlamentar                               Parlamentar                        Parlamentar 

 

______________________________________________________________________________ 

PARECER DAS COMISSÕES 

PARECER 001/2022  

Ao Projeto de LEI 001/2022 

SÚMULA: “INSTITUI O MÊS DO ESPORTS” 

 As comissões em epígrafe, reunidas no dia de hoje, resolveram por unanimidade, determinar o 
encaminhamento do presente Projeto de lei 001/2022 de autoria do PARLAMENTAR MICHAEL 
BUCHNER CHARNISKY, para discussão e votação em Plenário, pois entendem que o mesmo tem boa 
redação, é legal e constitucional, desta forma, constata-se que inexiste óbice ao Projeto, podendo este 
ser discutido e votado desde logo. 

Sala de Sessões em 08 de setembro de 2022. 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

Presidente: HADASSA GONÇALVES AVELINO _____________________________ 

Relator: KAUÃ ALEXANDRE PADILHA ____________________________________ 

Secretário: ERIVALDO DE ABREU _______________________________________ 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, TURISMO, DESPORTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Presidente: MICHAEL BUCHNER CHARNISKY ____________________________ 

Relator: HADASSA GONÇALVES AVELINO _______________________________ 

Secretário: BRUNO CORREA MACIEL ___________________________________ 

 

PARECER 002/2022  



 
Ao Projeto de LEI 002/2022 AUTORIA: BRUNO CORREA MACIEL, WESLEY GONÇALVES 
AVELINO, HADASSA GONÇALVES AVELINO. 

SÚMULA: “INSTITUI A INCUBADORA TECNOLOGICA MUNICIPAL ” 

As comissões em epígrafe, reunidas no dia de hoje, resolveram por unanimidade, determinar o 
encaminhamento do presente Projeto de lei 002/2022 de autoria do AUTORIA: BRUNO CORREA 
MACIEL, WESLEY GONÇALVES AVELINO, HADASSA GONÇALVES AVELINO, para discussão e 
votação em Plenário, pois entendem que o mesmo tem boa redação, é legal e constitucional, desta forma, 
constata-se que inexiste óbice ao Projeto, podendo este ser discutido e votado desde logo. 

Sala de Sessões em 22 de setembro de 2022. 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

Presidente: HADASSA GONÇALVES AVELINO _____________________________ 

Relator: KAUÃ ALEXANDRE PADILHA ____________________________________ 

Secretário: ERIVALDO DE ABREU _______________________________________ 

COMISSÃO DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE, INDÚSTRIA E COMÉRCIO  

Presidente: MICHAEL BUCHNER CHARNISKY ___________________________ 

Relator: BRENDA CRISTINA AZEVEDO DE OLIVEIRA _____________________ 

Secretário: KAUÃ ALEXANDRE PADILHA ________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

INDICAÇÃO 

INDICAÇÃO Nº 001/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Brenda Cristina Azevedo de Oliveira  

Súmula: “Indica a criação de parcerias do Município com instituições que realizem aulas preparatórias 
para o ENEM e vestibulares”.  

A Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de realizar parcerias com instituições preparatórias 
para ENEM e vestibulares. 

Certa de que a preparação dos alunos formandos do Ensino Médio, realização de simulados e 
estudos personalizados, será perfeito para ampliar a capacidade de argumentação, desenvolver a 
escrita, conhecimento e métodos. Ademais, o principal objetivo é a preparação e auxilio para aqueles 
que ensejam ingressar a faculdade, procurando aperfeiçoamento para o mercado de trabalho.  

 Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal 24 de agosto de 2022. 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira  

Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 002/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Brenda Cristina Azevedo de Oliveira  

Súmula: CRIAÇÃO DE UM LAR DE IDOSOS NO MUNICÍPIO  



 
A Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 

o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade da criação de um lar de idosos.  

O lazer da terceira idade auxiliara os idosos a envelhecerem com mais dignidade, saúde e 
consequentemente a viverem mais e com uma boa qualidade de vida. Além do benefício para idosos irá 
gerar mais empregos para pessoas especializadas da cidade (enfermeiros, fisioterapeutas, pedagogos, 
psicólogos, e pessoas que auxiliariam nos cuidados). 

 Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022. 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira  

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 003/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Bruno Correa Maciel  

Súmula: HORTA COMUNITÁRIA  

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade da criação de uma Horta Comunitária no Município, a 
indicação será discutida em sessão.  

 Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022. 

Bruno Correa Maciel  

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 004/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Bruno Correa Maciel  

Súmula: POSSÍVEL ESTUDO DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de instalação de iluminação na cancha de areia da 
Pedro Amalho Ribas.  

 Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022 

Bruno Correa Maciel 

Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 005/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Bruno Correa Maciel  



 
Súmula: DESMEMBRAMENTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE “CULTURA E TURISMO” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 

o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 

Municipal, para que seja analisado a possibilidade de desmembramento da secretaria municipal de 

“Cultura e Turismo”, a justificativa será realizada em sessão.  

 Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 

estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022 

Bruno Correa Maciel  

Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 006/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Luidi Henrique de Oliveira Padilha  

Súmula: CRIAÇÃO DE UM CENTRO OLÍMPICO  

 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 

o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 

Municipal, para que seja analisado a possibilidade da criação de um Centro Olímpico, um projeto 

destinado aos alunos, com uma área de futsal, vôlei, natação e demais esportes, no terreno em frente a 

Câmara Municipal de vereadores.   

 Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 

estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022 

Luidi Henrique de Oliveira Padilha 

 Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 007/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Súmula: IMPLANTAÇÃO DO EJA EM CAMPO DO TENENTE 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade da criação de implantação do EJA na cidade de 
Campo do Tenente/PR, pois as pessoas têm dificuldade de ir até as cidades vizinhas para estudar, tendo 
no município poderá facilitar o estudo a essas pessoas. 

 Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 



 
 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022 

HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 008/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 

Súmula: IMPLANTAÇÃO E REGULARIZAÇÃO DO JOVEM APRENDIZ NO MUNICIPIO. 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade da criação de implantação e regularização do jovem 
apreendi no município, pois tem muitos jovens que buscam o primeiro emprego e essa pode ser uma 
oportunidade para entrar no mercado de trabalho.  

 Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022 

MICHAEL BUCHNER CHARNISKY  

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 009/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar MICHAEL BUCHNER CHARNISKY 

 

Súmula: Indica a criação de projeto voltado a saúde de jovem do município. 

 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade da criação de implantação de um projeto voltado a 
saúde e conscientização do jovem, que tenha psicólogo, médicos e outros profissionais, que possam 
fazer palestras com os jovens para ter um melhor desenvolvimento pessoal, assim como combater a 
drogas e demais doenças através da informação. Esse projeto poderia ser uma roda de conversas, 
semanal ou mensal. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022 

MICHAEL BUCHNER CHARNISKY  

Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 010/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar ERIVALDO DE ABREU 



 
Súmula: “Indica a criação do Projeto Alimenta Cão”. 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade da criação do Projeto Alimenta Cão. 

Diante a realidade encontrada em nosso Município de diversos abandonos de animais e a 
reprodução estando maior ainda, visto que em nosso município não há abrigo para esses cães de rua e 
os abrigos da região estão super lotado, sendo então de grande importância a criação e apoio ao Projeto 
Alimenta Cão.  

O projeto consiste na instalação de comedouros e bebedouros, feitos com cano PVC, em 
lugares onde ficam mais animais abandonados e onde sabemos que terão pessoas que ajudarão a cuidar 
e proteger. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 24 de agosto de 2022 

ERIVALDO DE ABREU  

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 011/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Bruno Correa Maciel  

Súmula: “Indica transporte metropolitano” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de ter transportes metropolitanos em vários horários 
dentro do nosso município. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 08 de setembro de 2022 

Bruno Correa Maciel 

Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 012/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Bruno Correa Maciel  

Súmula: “Indica trazer agências bancárias para o município” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de trazer agências bancárias para o município. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 08 de setembro de 2022 

Bruno Correa Maciel 

Parlamentar 



 
INDICAÇÃO Nº 013/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Bruno Correa Maciel e Brenda Cristina Azevedo de Oliveira 

Súmula: “Indica possível estudo para que seja feito asfalto no bairro do divino” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de um estudo para que seja feito asfalto no bairro do 
divino, priorizando a rua Elvio Luis Bonamigo onde se encontram a escola João Paulo II e o posto de 
saúde. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 08 de setembro de 2022 

Bruno Correa Maciel                          Brenda Cristina A. de Oliveira 

Parlamentar                                             Parlamentar 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 014/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Brenda Cristina Azevedo de Oliveira 

Súmula: “Indica restauração de iluminação no bairro do divino” 

 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de restauração de iluminação no bairro do divino, 
priorizando a rua Elvio Luis Bonamigo onde se encontram a escola João Paulo II e o posto de saúde. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

Sala das sessões da Câmara Municipal em 08 de setembro de 2022 

Brenda Cristina A. de Oliveira 

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 015/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Michael Buchner Charnisky 

Súmula: “Indica realizar manutenção R. Avelino Ribas Centro Paraná” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de realizar manutenção R. Avelino Ribas Centro 
Paraná, pois a mesma tem muitos buracos. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 



 
      Sala das sessões da Câmara Municipal em 08 de setembro de 2022 

Michael Buchner Charnisky 

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 016/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Kauã Alexandre Padilha dos Santos  

Súmula: “Indica realizar manutenção na iluminação no bairro do Lageado” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de realizar manutenção na iluminação no bairro do 
Lageado. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 08 de setembro de 2022                                                                

Kauã Alexandre Padilha dos Santos                                                  

Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 017/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Kauã Alexandre Padilha dos Santos  

Súmula: “Indica colocar bebedouros na praça próximo a câmara de vereadores” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido o soberano 
plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito Municipal, para 
que seja analisado a possibilidade de colocar bebedouros na praça próximo a câmara de vereadores. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 08 de setembro de 2022 

Kauã Alexandre Padilha dos Santos 

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 018/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Michael Buchner Charnisky 

Súmula: “Indica melhorar iluminação na R. Avelino Ribas, centro Paraná” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de melhorar iluminação na R. Avelino Ribas, centro 
Paraná. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 08 de setembro de 2022 

Michael Buchner Charnisky 



 
Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 019/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Wesley Gonçalves Avelino 

Súmula: “Volta das reuniões no barracão da Pedro Amalio Ribas” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade da volta das reuniões no barracão da Pedro Amalio 
Ribas. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022 

Wesley Gonçalves Avelino 

Parlamentar 

 

 

INDICAÇÃO Nº 019/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Wesley Gonçalves Avelino 

Súmula: “Volta das reuniões no barracão da Pedro Amalio Ribas” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade da volta das reuniões no barracão da Pedro Amalio 
Ribas. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022 

Wesley Gonçalves Avelino 

Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 020/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Kauã Alexandre Padilha dos Santos  

Súmula: “Indica revitalização da quadra esportiva do Lageado ” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de realizar revitalização da quadra esportiva  no bairro 
do Lageado. 

Visto que a quadra encontra-se em situação de abandono, e é utilizada pelos alunos da escola 
municipal e estadual situadas no bairro, bem como pelos moradores e esportistas que ali residem. A 
presente indicação tem como finalidade gerar lazer, conforto e segurança para todos aqueles que dela 
usufruem.  



 
Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 

estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

Kauã Alexandre Padilha dos Santos                                                  

Parlamentar 

INDICAÇÃO Nº 028/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar ERIVALDO DE ABREU  

Súmula: “Indica a revitalização do Grêmio” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de revitalização do Grêmio 

Justificativa vai ser realizada oralmente pelos autores. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

ERIVALDO DE ABREU  

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 021/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: todos os parlamentares 

Súmula: “Indica ativação da fanfarra Municipal” 

Os Parlamentares que está subscrevem, no uso de suas atribuições regimentais, depois de 
ouvido o soberano plenário, requerem que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo 
Prefeito Municipal, para que seja analisado a possibilidade de ativação da fanfarra Municipal” 

Para que tenha atividades de contra turno para crianças e adolescentes Do Município. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

Parlamentar 

Kauã Alexandre Padilha dos Santos 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira 

Bruno Correa Maciel 

Luidi Henrique de Oliveira Padilha 

HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Michael Buchner Charnisky 

ERIVALDO DE ABREU  

Wesley Gonçalves Avelino 



 
                                            

INDICAÇÃO Nº 022/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: todos os parlamentares 

Súmula: “Indica a criação de um parque linear no centro do Município” 

Os Parlamentares que está subscrevem, no uso de suas atribuições regimentais, depois de 
ouvido o soberano plenário, requerem que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo 
Prefeito Municipal, para que seja analisado a possibilidade  a criação de um parque linear no centro do 
Município 

Certos de que o mesmo trará resultados positivos ao desenvolvimento do Município, bem como 
ao lazer de todos os munícipes.  

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

Parlamentar 

Kauã Alexandre Padilha dos Santos 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira 

Bruno Correa Maciel 

Luidi Henrique de Oliveira Padilha 

HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Michael Buchner Charnisky 

ERIVALDO DE ABREU  

Wesley Gonçalves Avelino 

 

INDICAÇÃO Nº 024/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: todos os parlamentares 

Súmula: “Indica a instalação de rede wi-fi na Praça Anitta Canet” 

Os Parlamentares que está subscrevem, no uso de suas atribuições regimentais, depois de 
ouvido o soberano plenário, requerem que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo 
Prefeito Municipal, para que seja analisado a possibilidade  a instalação de rede wi-fi na Praça Anitta 
Canet 

Justificativa vai ser realizada oralmente pelos autores. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

Parlamentar 

Kauã Alexandre Padilha dos Santos 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira 

Bruno Correa Maciel 



 
Luidi Henrique de Oliveira Padilha 

HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Michael Buchner Charnisky 

ERIVALDO DE ABREU  

Wesley Gonçalves Avelino 

 

INDICAÇÃO Nº 024/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: todos os parlamentares 

Súmula: “Utilização da rua ao lado da Câmara Municipal, para crir um calçadão que será utilizado para 
feiras ao ar livre” 

 

Os Parlamentares que está subscrevem, no uso de suas atribuições regimentais, depois de 
ouvido o soberano plenário, requerem que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo 
Prefeito Municipal, para que seja analisado a possibilidade de  Utilização da rua ao lado da Câmara 
Municipal, para crir um calçadão que será utilizado para feiras ao ar livre. 

Justificativa vai ser realizada oralmente pelos autores. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

Parlamentar 

Kauã Alexandre Padilha dos Santos 

Brenda Cristina Azevedo de Oliveira 

Bruno Correa Maciel 

Luidi Henrique de Oliveira Padilha 

HADASSA GONÇALVES AVELINO 

Michael Buchner Charnisky 

ERIVALDO DE ABREU  

Wesley Gonçalves Avelino 

 

INDICAÇÃO Nº 025/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Bruno Maciel 

Súmula: “Indica a instalação de transporte Intermunicipal” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade de instalação de transporte Intermunicipal. 

Justificativa vai ser realizada oralmente pelos autores. 



 
Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 

estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

Bruno Correa Maciel  

Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 027/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Michel Buchner 

Súmula: “Indica a manutenção da Rua Maria Clara Brandão ” 

 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a possibilidade a manutenção da Rua Maria Clara Brandão. 

Justificativa vai ser realizada oralmente pelos autores. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

       Michael Buchner Charnisky 

    Parlamentar 

 INDICAÇÃO Nº 027/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Parlamentar Wesley Gonçalves Avelino 

Súmula: “Indicar revisão para limpeza semanal das ruas para retirar entulhos” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado revisão para limpeza semanal das ruas para retirar entulhos. 

Justificativa vai ser realizada oralmente pelos autores. 

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 22 de setembro de 2022. 

       Wesley Gonçalves Avelino 

    Parlamentar 

 

INDICAÇÃO Nº 030/2022 – Parlamento Jovem 

AUTORIA: Bruno Correa Maciel 

Súmula: “Indica a construção de pista de Motocross” 

O Parlamentar que está subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, depois de ouvido 
o soberano plenário, requer que seja encaminhada a presente INDICAÇÃO, ao digníssimo Prefeito 
Municipal, para que seja analisado a construção de uma pista de motocross.  



 
Levando em consideração a falta de uma pista no Município e a grande quantidade de 

esportistas locais, a construção da mesma será benéfica ao lazer de todos aqueles que praticam o 
esporte.  

Sem mais para o momento e contando com seu pronto atendimento, externamos protestos de 
estima e respeito. 

      Sala das sessões da Câmara Municipal em 29 de setembro de 2022. 

       Bruno Correa Maciel 

    Parlamentar 
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